
 

 

 עמדות הציבור במהלך מבצע "שומר החומות" –סקר בזק 

 2021 מאי

עד כמה אתה חושש בימים אלה שאתה או בני משפחתך הקרובים תיפגעו מאש  .1

 חמאס?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 20.8 17.8 18.3 מאוד חושש

 19.4 33.2 30.9 די חושש

 28.6 30.3 30.0 לא כל כך חושש

 20.4 17.8 18.2 בכלל לא חושש

 10.8 0.9 2.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

  ?איזה ציון היית נותן לממשלה בניהול הצבאי של מבצע שומר החומות בעזה .2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.5 45.5 40.6 טוב מאוד/ מצוין

 20.3 41.2 37.7 די טוב

 10.8 5.5 6.4 לא כל כך טוב

 29.0 5.7 9.7 לא טוב/ גרוע

 23.4 2.0 5.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 בהסברת מטרות המבצע לציבור בישראל? איזה ציון היית נותן לממשלה .3

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 10.0 20.4 18.6 טוב מאוד/ מצוין

 20.4 33.6 31.4 די טוב

 14.3 24.2 22.5 טוב לא כל כך

 34.2 19.3 21.9 לא טוב/ גרוע

 21.1 2.5 5.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לה בהסברת המבצע לגורמים הבינלאומיים?איזה ציון היית נותן לממש .4

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 8.5 12.1 11.5 טוב מאוד/ מצוין

 8.8 22.0 19.8 די טוב

 19.0 24.8 23.8 לא כל כך טוב

 38.4 35.5 36.0 לא טוב/ גרוע

 25.2 5.6 8.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



 

 

 בטיפול בעורף הישראלי במהלך המבצע? איזה ציון היית נותן לממשלה .5

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 14.4 20.8 19.7 טוב מאוד/ מצוין

 16.2 42.5 38.0 די טוב

 12.6 17.8 16.9 לא כל כך טוב

 33.5 15.3 18.4 גרועלא טוב/ 

 23.3 3.7 7.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

המבצע בעזה קשור לשיקולים פוליטיים של ראש  - האם אתה מסכים או לא מסכים .6

 :הממשלה כדי לסייע לו להישאר בתפקידו

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 49.4 19.7 24.8 מסכים מאוד

 13.7 21.5 20.2 די מסכים

מסכיםלא כל כך   12.6 13.4 8.5 

 9.5 39.6 34.4 כלל לא מסכים

 18.8 5.8 8.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ממשלה של גוש השינוי הייתה מנהלת את המשבר  - האם אתה מסכים או לא מסכים .7

 :הביטחוני באופן שונה מהותית מזה של הממשלה בראשות נתניהו

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 20.5 14.6 15.6 מסכים מאוד

 18.5 20.4 20.0 די מסכים

 18.8 21.4 20.9 לא כל כך מסכים

 13.6 28.1 25.6 כלל לא מסכים

 28.6 15.6 17.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ממשלה של גוש השינוי הייתה מנהלת את המשבר  - האם אתה מסכים או לא מסכים .8

מזה של הממשלה בראשות טחוני בין יהודים לערבים באופן שונה מהותית יהב

 :נתניהו

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 30.3 18.4 20.5 מסכים מאוד

 21.0 21.1 21.1 די מסכים

 13.5 17.7 16.9 לא כל כך מסכים

 9.8 25.9 23.2 כלל לא מסכים

 25.4 16.9 18.3 לא יודע/ת



 

 

 100 100 100 סה"כ

בעזה ללא החזרת החיילים אין לסיים את המבצע  - האם אתה מסכים או לא מסכים .9

 :הנעדרים והשבויים שבידי החמאס

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.1 48.1 42.6 מסכים מאוד

 15.9 26.2 24.4 די מסכים

 15.5 10.5 11.4 לא כל כך מסכים

 23.6 7.4 10.2 כלל לא מסכים

 28.9 7.8 11.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

היהודים שפגעו בערבים במהומות בערים השונות  - מסכיםהאם אתה מסכים או לא  .10

 :יהודיהם מיעוט קיצוני קטן שאינו מבטא את דעת הרוב הציבור ה

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 29.0 49.3 45.8 מסכים מאוד

 26.8 30.8 30.1 די מסכים

 14.9 9.6 10.5 לא כל כך מסכים

 9.3 6.6 7.0 כלל לא מסכים

 20.0 3.8 6.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

הערבים שפגעו ביהודים במהומות בערים השונות  - האם אתה מסכים או לא מסכים .11

 :הם מיעוט קיצוני קטן שאינו מבטא את דעת הרוב הציבור הערבי

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 33.2 12.8 16.2 מסכים מאוד

 27.6 27.5 27.5 די מסכים

 13.9 27.3 25.0 לא כל כך מסכים

 6.4 29.9 25.9 כלל לא מסכים

 19.0 2.6 5.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

על הממשלה להשקיע יותר משאבים בציבור הערבי  - האם אתה מסכים או לא מסכים .12

 :במדינה

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 60.9 24.1 30.4 מסכים מאוד

 12.9 26.0 23.8 די מסכים

 8.1 20.7 18.6 לא כל כך מסכים



 

 

 2.0 24.1 20.3 כלל לא מסכים

 16.1 5.0 6.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

אופן התמודדות המשטרה עם המהומות בערים  - האם אתה מסכים או לא מסכים .13

השונות בימים האחרונים היא במידה רבה תוצאה של החלשה מכוונת שלה על ידי 

 :הדרג הפוליטי בשנים האחרונות

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 38.8 34.0 34.8 מסכים מאוד

 17.1 25.0 23.7 די מסכים

 14.0 15.0 14.8 לא כל כך מסכים

 5.6 13.6 12.2 כלל לא מסכים

 24.4 12.4 14.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי -סקר בזק שומר החומות נערך על

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי 

 109-איש ואשה בשפה העברית ו 531, רואיינו 19-20/5/2021במרשתת( בין התאריכים 

 18גם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי בשפה הערבית, המהווים מד

. עבודת 95%ברמת ביטחון של  3.95%±ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם 

 https://dataisrael.idi.org.il. לקובץ הנתונים המלא ראו: סמיתהשדה בוצעה על ידי מכון 
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